

akinek a vírus egy másik terén szép... mellesztr van. A példájával in...

Üzembeszüntetés fenyegeti a sárvári seprőgyár munkásait

A műslyemgyár leállítás... óta Sárvár közismerten súlyos... és nehéz szociális viszonyokka...

üzemi vállalkozásba. Erre váll... az is, hogy csupán paran tudt...

Korponay Ede országgyűlési... képviselő megnyugtatta a sár...

Magyar szülő gyermekeinek magyar keresztnevel!

Bulgáriában állami törvény írja... elő utasban, hogy bogár lelkűek...

Jó magyar nevek: Abs. Abád... Abony. Acád. Adony. Ajnos. Aj...

Női nevek: Ajándék. Ádáska... Anikó. Aranka. Aranyos Rexa. Á...

Ezek a nevek talán ha első hallásra... szokatlannak is, idővel minden meg...

IRODALOM

NÉVNAPI KÖSZÖNTŐ.

Népdal. Serkenj fel hegyes nép. Micsoda az hajnal. Aranya áll tollakkal. Repdes mint egy angyal.

Tanította Ádám Jenő a rádió népdal-... felőrléján 1913. jan. 1-én.

BAJTÁRSI SZOLGÁLT

Vikman Imre szék. a C. H. on... kereszti-uzeni bűnyog ügyét le...

Nagy István karp. szék 17-40... „Itt a kietlen börténben mi is...

Kovács Elemené karp. őrmester 217... -40 a. írja: Tegnap voltam az egyik...

Szűri, televéri, sógora Zenik :... Minden nap írnak levelet, a lélek...

Egyházasok: Kör. egyházzal... 2100-1942. sz. m.

Árverési hirdetmény.

Egyházasok: Kísérővádaszter... 1943. február 3. An. de. 10 órakor a körjegyzői...

Család- és Népi Hírlap

1943. K. 4. sz. m.

Hirdetmény.

Pelbika a Közéleti és Hírlap a lakosság... ügyemet arra, hogy elismert legyen...

1943. január hó 4.

TORONOK

toronok: Isiknes kivitelben... 12. sz.

Veszek... a legmagasabb napi áron nyulbort, szőrmet és tollat.

Tábitz Gáspár Sárvár, Laktanya utca 17. sz.

Megkezdői működését a Zsidókérdésutató Magyar Intézet

Január elején megkezdte működését a Zsidókérdésutató Magyar Intézet. Az új intézmény szellemi életünk legvita-tapasztaltá hiányát akarja póolni. Bár a zsidókérdés vitálatlanul egyik legnyilvánvalóbb, legnyilvánosabb nemzeti kérdésünk mégis szellemi életünk kánaonkban intézményei és szervei melódái-ig méltatlanul figyelme. A zsidókérdés hazai vonatkozásait tudományos felteáris terén még a kezdő lépéseket sem tették meg. A működését most megkezdő új intézet kettős célú: meg kívánja előlé. Ezzelre meg akarja szervezni a zsidókérdéssel foglalkozó rendszeres tudományos kutató munkát. Figyelműve formán a zsidókérdés történelmi társadalmi, gazdasági és kulturális vonatkozásaira. Marczán — a tudományos kutató munka megszervezésében — közpítőként kíván nagy súlyt helyez az Intézet a rendszeres társadalmi felvilágosító munkára is. Természetesen besp. csatlódik az Intézet a zsidókérdés vizsgálóival foglalkozó európai szellemi munkaközösségben. Fővárosi a kapcsolatot Ferenóban, Rómában, Triestben, Prinsburuban és Párisban már működő hasonló jellegű intézményekkel.

A Zsidókérdésutató Magyar Intézet azonban csak az önmagának — nem zsidó társadalmi hatékony segítségére és támogatására végezhet eredményes munkát. Az intézet vezetőségére ezért az a kérelme fordult a magyar közömbömből, hogy miközöz, akiknek a magyarországi zsidóság műltára és jelenére, politikai, társadalmi, gazdasági és kulturális szerepe vonatkozó könyvek, ízelek, tápíraok, új ágos, jó források vagy egyéb nyomtatványok, eredeti kéziratok, fényképek, vagy bármilyen más adatok vannak birtokában, rendelkezésükre azokat az intézet rendelkezésére.

A beforduló anyag- az intézetben kérésigényre a legmegfelelőbb helyre kerül. ahol indományos és közzéadás értékelése és felhasználása biztosított van. A zsidókérdésutató Magyar Intézet vezetői: Blanyák Zoltán. Az Intézet címe: Budapest, XI. O. buda-útsz. 19. Hivatalos órák minden szerdán d. u. 3-5-ig.

N-A-G-Y-I-T-Ó

Telepítés a Wirthelandban

A Birodalmi Wirtheland név alatt mannyaban (ezekben Poseni tartomány) eddig kétszáz 60 000 új telepítőt helyeztek el mintegy 300 000 hektárral. Ezenkívül 9 000 rogen is liero nemzeti tisztosítói a legyeket elvett birtokok segítségével nagyobb birtokok helyezett és 11 000 paraszti régi földjehez újabb megvásárlás útján közzé kapott ajándéba. Továbbá mintegy 20 000 hadikatonai számára teremtettek a kettőskeddecsim biológus-gazdasági.

Városi szociálpolitikai

Városban „A német kereskedők, kézművesek és iparadók szociális tevékeni” alapították meg a Nemzet Munkatörnt (DAF) segítőjét. Ez a testület mintegy 150-200 üzemet fog magába foglalni, amely elsősorban a népi nemzeti rendelkezésre áll. Kötésben települések, családi háziiparok, szegényházak közös-

sejti helyiségek, olvasótermek, szakkönyvtárak, útdiótelepek s. b. létesítés tartozik.

Szabadidő-ház Prágában

A prágai munkavállalók nemzeti munkatörntének új munkásai száma egy szép szabadidő házban derült be, ahol módjuk van arra, hogy szabadidőjüket kellemesen és hasznosan tölthessék el. Billiard, ping pong, társasjáték minden fajta és rengelek srak és irodalmi folyóiratok áll rendelkezésükre a könyvtárban kívül.

Gondoskodás történt arról is, hogy assziliis kúrára is megvillakozászon is résztvevősenek. Működveik számára egy pompás szimpd épült és saját hangosított vetítőgépe is van a Német Munkatörnt (DAF) segítségével felépített szabadidőházban, ahol jüenek és kulturálieket mutatnak majd be.

Az országos mutatók

1943 ban igen szerények lesznek. A bünyőminister — igen hisyesen — megállapítja, hogy a mai viszonyok között a bióok és léteenségek rendelkezése nem időszerű tehát ilyeneket nem engedélyez. Szerényebb teesetek — 11 óráig — rendezhetnek ugyan, a rendőri engedélyt másolatát azonban fel kell érjeszteti a helygyministernek. Vajon mi lesz a máskor rendelkezni tevéken Békési Blokk munkássága idén?

A Győrffy-kolégium (Bp.) felvételi pályálatát hirdeti ki a nyara a következők fértre. Paraszttan, gazdaság, elsőbbsen első- és másodikos, szegényosor, jeles önéletrajz a magyar egyetemi és főiskolai halgatók pályázatára. A kérvényeket — okmányokkal és rövid életrajzzal együtt — január 10-ig kell a kolégium igazgatójának elküldeni. (Büda: pest, IV, Királyi Pál u. 12.)

Teljesítmények a 1942. évben

A Családmozgók Vasutas Sport Egyesület 1942. december 31-én meg tartott Szilvasszirtói táncmulatságán az alábbiak listeztek fel.

8 pengőt: Dr. Piniér József, Mochos Árpád, Mochos Béla, Marcsák Béla.

5 pengőt: Halász Gyula.

3 pengőt: Gaál Károly, Csejhek Elemér, Lajtyó Tivadar, Zacsik Károly, Dr. Mesterházy Kálmán, Vigh Lajos, Nagy József.

2 pengőt: Dr. Schaffner Emil, éz Banóczy István, Buayavac Sándor, Duzák Kálmán, dr. Hubert János, Győrök István, Király Kálmán.

1 pengőt: Hammermüller Nándor, Agoston Lajos, dr. Horváth N. Koltai József, Wendler László, Mats Lajos, Gróf Janó, Marton István, Ösváth József, Lalts Miksa, éz Széllert János, Horváth István, Csucorás János, Vitez Borády László, Lenka István, Gréczy Ferenc, Raha Ferenc, Kemesné Lajos, Farkas Lajos, Németh Pál, Matusz András, Szabó József, Hartai László, Homolya Gyula, Márta Károly, Ferenczi János, Grúrák László, Sarkány István, Polgár János, Gombos János, Simon Miklós, Steitka Margit, Mógor József.

5/10 pengőt: Halmezy László, Sárka Gyula, Horváth Sándor, Horváth Imre, Szabó Sándor, Wendler László, Pétkó Zoltán, Németh Béla, Szabó Ágoston, Bekó István, Dobránté Kálmán, Hetényi Ferenc, Magyar József, Horváth Miklós, Gruber László, Barsa Annu.

A teljesítményekért hálas köszönetet mond a C.S.V.E. vezetőség.

Legyen világhossági

N. N. és Karády Katalin.

Lapunk egyik nemrégi számában cikk jelent meg Karády Katalinról abból az alkalomból, hogy őt a bíróság ísmeretlen elítélte súlyos pénzbüntetésre a zsidótörvény kijátszása miatt. A napokban névtelen levelet kaptunk, melyben az ismeretlenségbe burkolódó N.N. felszólítja (!) — mintha joga volna felszólítani — szerkesztőségünk, hogy máskor sinomabb és okosabb cikkeket közöljünk. Azután imyigen ír: ahhoz hogy gimnazista lányok klubokat nevezzen el Karádyról, ahhoz a

szükségesség legkevésbé sem áll köze (így) sincs. A cikk hírlapunk jöhírveit alaposan leszállította, s egyáltalán nem urtember (!) kezébe való. „Karády Katalin a legnagyobb (!) és legnépszerűbb (!) színésznő marad (!) czentul is, (mintha N.N. volna) illetékes a nagyság igazi ismertetőjezeit megalkapítani) hírneve pedig rendületlenül áll tovább s fényképek is ugyanolyan nagy mértékben lesznek kibocsátva a közönség további gyönyörködésére. Bárhogy igyekezett is meggyőzölni (!) a szerkesztőség a közönséggel Karády-t, az nem sikerült. Ezért kar a további erőfeszítésért és felesleges időpazarlásért, hogy ilyen” leszökö cikkeket jelenjenek meg, úgy sincs semmi jelentősége”. Imyigen ír a „névtelen levélró, ilyen megható magyartalansággal. De hagyjan. Az ember nem is tudja, hol kezdje megvilágosítását ennyi ostobaságnak. Mit szóljunk arra, hogy mi meg akarjuk győzölni K. K-t? Akarja a jó fene — igazán nem mondatunk mást. Mf egyszerűen átvettük egyik fővárosi s egyben legkötünőbb magyar hetilapnak a megjegyzését, mert igazat adtunk neki s magyar kötelességünknek tartottuk, hogy a mi olvasóink szemét is ranyissuk, milyen visszaelés megy a magyar filmátogató közönséggel az „arjásítás” korában.

Elvégre igazán nem az új-junkból szoptuk, hogy K.K-t újra megbüntettek a zsidótörvény kijátszása miatt. Mi egyszerűen rámutattunk arra, hogy mi sem tartjuk égszűeségedes dolgnak, hogy gimnazista lányok a magyarság leendő anyái s ne kérdező ki voltam (ugyis tudjuk, válaszoljok ra mi)” s anynyas film, életelen felszerelőpérol, a magyarság védelmére hozott zsidótörvények kijátszása miatt többszörösen megbüntetett film színésznőt válasszak „mintaképnek. Ami pedig azt a vádat illeti, mintha a C.Hírnap egyedül volna a maga álláspontjával, már azért szörigaz, mert

előző cikkünket amint fentebb jeleztk, a MAGYAR UT-ból vettük át, erről pedig minden öntudatos magyar ember, kinek értékelő és ítéloképessége van, s a lapot olvassa, tudja, hogy a legmegbízhatóbb kritikai folyóirat a magyarságnak. De tovább is mehetünk.

A „Nemzetor” legutóbbi számában ezt olvassuk: „A ma márban hölgy” szerepét vállalja továbbra is Karády K. a filmvilágban A zsidótörvény kijátszásaért hozott többszörös bírósági ítélet ellenére sem mond le semmi kapcsolatairól. A szociális kárek után most zsidó üzgnököt foglalkoztat — kizárólagossági joggal, szerződés csakrajza készírtűkök. Aki nem hiszi, hívja fel Földi Mihályt, tel. 183-752.”

Azután ezekkel a gunyos idézetekkel zárja megjegyzését a Nemzetor: „Simitsd el főmlök redőit, Szeméidből mérgees nyilat ne szórj... Ő Katalin Petruccio egy szép nap elővend”.

Hát igit állunk. Így ír egy politikai hetilap s ezek közt is éppen a legkomolyabb, amely valóban méltó a címére a Nemzetor.

Ami pedig azt az aggodalmát illati, hogy a Karádyról szóló cikkeket lapunk jöhírveit csökkentenek, azt megint ketségbe vonjuk. Sőt, hisszük, hogy a közönség látva azt, hogy minden felgyes kérdésről bátran lerantjuk a lepiet, hogy fájtnak szolgálhassuk ezzel is, mert a jelen esetben is eről van szó, a mi becsülteünk csak póni fog a gondolkodó emberek szemében. Mert az nem közömbös nekünk, hogy amikor fiaink a legadazabb csaták vityájk a nemzeti létünkért veszélyeztető bolsevizmussal, s a mögötté álló zsidóság, ideháza a közönség a lefeszített filmilapok egyoldalú behallítottága miatt olyan filmszincsznököt tülteszen ki bizalmával, szeretével s mindennapi keserves filléreiből elvont pengőkkel, aki ithon zsidókkal inreteti ügyeit többszörös bírósági ítélet ellenére is. Jellemző bizonyos vakondok látása egyénékre, hogyha egy zsidóbólistot rájácspinek egy kis áncóláson, azzal teli kurtókák a világot, de a filmvilágban, ott eltűri a zsidóbarát Karádyt. Pedig a film a nemzeti lélek kialakításának ma már egyik legnagyobb formája, s arra úgy kellene vigyázni magyar és művészi szempontból, mint „a szemünk világára, vagy fegyverreink épésére.

Hogyan lapunk a Karádyról szóló cikke miatt nem „urtem-

Üzembeszüntetés fenyegeti a sárvári seprőgyár munkásait

akinek a város egy másik részén... a város lakosság... 1943. január 4.

A műselyemgyár leállítás... a város lakosság... a seprőgyár, mióta a keresztény... a város lakosság...

üzemi vállalkozásba. Erre... Magyar szülő gyermeké... a város lakosság...

Magyar szülő gyermeké... a város lakosság... a város lakosság...

Jó magyar nevek: Aba, Ábád... a város lakosság...

Női nevek: Alendék, Ádáska... a város lakosság... a város lakosság...

IRODALOM NÉPNAPI KÖSZÖNTŐ. Népda! Serkenj fel kegyes nép... Anyai vázsepp van... Tisztelt Adám Jenő a rádió népi...

BAJTÁRSI SZOLGÁLAT

Vikman Imre skv. a C. H. on... a város lakosság... a város lakosság...

Nagy István karp. szkv 17-40... a város lakosság...

Kovács Elemér karp. dísmester 217... a város lakosság...

Szület, testvérek, sőtora Ázenik... a város lakosság...

Hirdetmény. Felhívja a Köztisztviselők Hivatala... Turánok... Kétfeladók, 1943. január hó 4.

Veszek a legmagasabb napi áron nyálbőr, szőrmet és tollat. Tábith Gáspár Sárvár, Laktanya utca 17. sz.

Egyházaskezési körjegyzésről. 2100-1942. szám. Árverési hirdetés. Egyházaskezési kölvadástérlet...

Megkezdí működését a Zsidókérdéskutató Magyar Intézet

Január elején megkezdí működését a Zsidókérdéskutató Magyar Intézet. Az új intézmény szellemi életünk részlegépesteál hányát akarja pótolni. Bár a zsidókérdés vitáivalval egyik legnyomultabb, legvalószínűleg nemzeti kérdésként mégis szellemi életünk központi intézményét és az ezzel minddigéig még lényegtérő figyelmre. A zsidókérdés hazai vonatkozásait tudományos feltárása terén még a kezdő lépéseket sem tették meg. A tudósokéál most megkezdí új intézet tevéál céál ittól ík megkele. Ezzelrét meg akará szervezni a zsidókérdéssel foglalkozó rendszeres tudományos kutató munkát. Főlegeme így forán a zsidókérdés történelmi, társadalmi, gazdasági és kulturális vonatkozásaira. Munkáit a tudományos kutató munka megszervezésén és kiépítésén kívül — nagy súlyt helyez az Intézet a rendszeres társadalmi felvilágosító munkára is. Természetesen beépítődik az intézet a zsidókérdés vizsgálataival foglalkozó európai szellemi munkáknak seregében. Fővezér a kapolistot Párizsban, Rómában, Trezzóban, Pránkfurtban és Párisban már működó hasonló jellegű intézményekéál.

A Zsidókérdéskutató Magyar Intézet azonban csak az öntudatos — nemzeti társadalmi hon háteköny segítségével és támogatásával végezhet eredményes munkát. Az intézet vezetője ezért azál a kértésel fordul a magyar közvéleményhez, hogy mászóráz, akiknek a lejáratazá zsidókérdés megírása és megvétel, politikai, társadalmi, gazdasági és kulturális szerepére vonatkozó könyves, írások, riportok, új ájak, a folytatások, egyebé nyomtatványok, eredeti kéziratok, fényképek, vagy bármilyen más adatok vannak birtokában, doránissár azokat az Intézet rendelkezésére.

A bekdírtó anyag az Intézetben kétfélekéál a legmegelőbbé helyre kerül, ahol tudomány és közművelődés értékelése és felhasználása biztosítható van. A zsidókérdéskutató Magyar Intézet vezetője Busnyák Zoltán. Az intézet címe: Bud.p.s.t. XI. O. bon.uica 19. Hivatalos órák minden szerdan d. u. 3—5 ig.

N-A-G-Y-Í-T-Ö

Telepítés a Wartheiálandban

A Brodón — Wartheiáland nevű tartományban (részegben Pozán tartomány) éddig kértésen 60 000 új telepesít megkértek ík mintegy 300 000 rétkészemmel. Ezenkívül 9 000 igen hírele néző parasztok a lenyekteló cívelé birtokok segítségével nagyobb birtokok lények és 11 000 paraszt régi földéhez újabb kiegészítéá daltarvó áspórt ándéába. Továbbá mintegy 20 000 hadirokát számára területet a kértéskeledelemben biztos gázisanciát.

Városi szociálpolitikája

Vársóban „A német hereskedők, kézművesek és iparúdeál szociális életét” ártapoktat meg a Német Munkásközponti (DAF) segítségével. Ez a terület mintegy 150-200 úmet fog magába foglalni, amely elsősorban a népi németek rendelkezésére áll. Kereskedelmi tevéálés, családi háztartásokban, nagyanyák háza-

sági helyiségek, olvasóklubok, szak-könyvtárak, úddiótelepek stb. felállítását tartozik.

Szabadidő-ház Prágában

A prágai munkavállalók nemzeti munkalévitésének új munkásságát számára egy szép szabadidő házat rendeztek be, ahol módjuk van arra, hogy szabadidejüket kellemelem és hasznosan töltsék el. Biliárd, ping pong, társjátékok mindenféle játé és rengeteg szak és irodalmi folyóirat áll rendelkezésükre a könyvtárban kívül.

Gondoskodás történt arról is, hogy aktuális kulturális megnyilatkozások is részvevőesnek. Műkedvelők számára egy pompás szimpád épült és saját hangszímlő vetőlége is van a Német Munkalévités (DAF) segítségével berendezett szabadidőháznak, ahol játé és kulturálmunká mutataik majd be.

A farsangi mulatségek

1943-ban igen szerények lesznek. A belügyminiszter — igen helyesen — megállapítja, hogy a mai viszonyok között a bálók és táncoslévités rendezése nem idősebbé tért lényeken nem engedélyes. Szerényebb lesznek — 11. érály — rendezésükéál, a rendező engedély másolatát azonban fel kell terjesztenie a belügyminiszterhez... Vajon mi lesz a máskor rendezési tevéálés Bükösi Blok munkásságá ideé?

A Góréfyi kollégium (Bp.)

lelévélé pályázatot hirdel ík helyre a következőkéál: Parasztszótanárszó, elősorban jeles és másodéves, szécsényű, jeles dímenetű magyar egyetem és főiskolák hallgatói pályázhatnak. A kérvényeket — okmányokkal és rövid életrajzzal együtt — január 10-ig kell a kollégium igazgatóságának elküldeni. (Buda.p.s.t. 19. Királyi Pál u. 12.)

Felkutatások a C.V.S.E. társaságánál

- A Ceiledomlki Vasutas Sport Egylet 1943. december 31-én megterított Szilveszteri táncmulatságban az alábbiak listettek felül.
- 8 pengót: Dr. Pintér József, Mohó Árpád, Mohó Péter, Maráczy Béla.
- 5 pengót: Halász Gyula.
- 3 pengót: Gaál Károly, Csajbék Elemér, Lajtay Tivadar, Zsákai Károly, Dr. Mesterházy Kálmán, Vigh Lajos, Nagy József.
- 2 pengót: Dr. Schaffer Emil, és Bánócz Istváné, Bonyevac Sándor, Dózsa Kálmán, Dr. Hubert János, Gyórcsik István, Kállai Kálmán.
- 1 pengót: Hammermiller Nándor, Agoston Lajos, Dr. Horváth N. Kollár Jánosé, Wendler László, Máté Lajos, Gros Jenő, Marton István, Ösváth József, Laitz Miklós, Szei Szilvéri Jánosé, Horváth István, Ceucorási János, Vitez Borondy László, Lenkei István, Grecczy Ferenc, Rába Ferenc, Kemezs Lajos, Farkas Lajos, Németh Pál, Matusz András, Szabó József, Hartal László, Homolyai Gyula, Mészáros Károly, Horváth Miklós, Gruber László, Sárközi István, Polgár János, Gombos János, Simon Miklós, Stehlik Margit, Mógor Józsefé.
- 50 fillert: Halmsay László, Szarka Gyula, Horváth Sándor, Horváth Imre, Szabó Sándor, Wendler László, Peikó Zoltán, Németh Béla, Szabó Gábor, Benkó István, Dobránéi Kálmán, Hetesyi Ferenc, Magyar József, Horváth Miklós, Gruber László, Buzsák Anna.
- A felkutatásokról hírlás közölte mint a C.V.S.E. vezetése.

Legyen világosság!

N. N. és Karády Katalin.

— Lapunk egyik nemrégí számában cikk jelent meg Karády Katalinról abból az alkalomból, hogy őt a bíróság — ísméltelen elítélte súlyos pénzbüntetésre a zsidótörvény kijátszása miatt. A napokban névtelen levelet feleltünk, melyben az ismeretlen ségbe burkolózó N.N. felzólítja (?) — mintha joga volna felszólítani — szerkesztőségünk, hogy máskor finomabb és okosabb cikkeket közöljünk. Azután ímgyen ír: ahhoz hogy gimnazista lányok klubokat neveznek el Karádyról, ahhoz a szerkesztőség tagjainak semmi közbe (így) sincs. A cikk hirlapunk jóhírnevét alaposan leszállította, s egyáltalán nem uriember (?) kezébe való. „Karády Katalin a legnépszerűbb (?) és legnépszerűbb (?) színésznő marad (í) ezentúl is, (mint) N.N. voltilek egyará, a rendező engedély másolatát azonban fel kell terjesztenie a belügyminiszterhez... Vajon mi lesz a máskor rendezési tevéálés Bükösi Blok munkásságá ideé?

Hát így állunk. Így ír egy politikai hetilap s ezek közt is éppen a legkomolyabb, amely valóban méltó a címére s: Nemzetor.

Ami pedig azt az aggodalmát illeti, hogy a Karádyról szóló cikkek lapunk jóhírnevét csökkentenék, azt megint kétségbe vonjuk. Sőt, hisszük, hogy a közönség látva azt, hogy minden felekes kérdésről bátran lerantjuk a leplet, hogy fejájtunk csak szólalhatunk ezzel ís, mert a jelen esetben is eről van szó, a mi becsülettünk csak ógni fog a gondolkodó emberek szemében. Mert az nem közömbös nekünk, hogy amikor tiánk a legdadabb csatákot vívják a nemzeti létünk veszélyeztető bösevíszmussal, s a mögöté álló zsidóságval, ideháza a közönség a leíttett filmlapok egyoldalú beállítottsága miatt olyan filmszenczónókat ténlesen ík bizalmával, szereteletel s mindennapi keserves filitéreibeől elvont pengókkal, aki íthón zaiddókkal írteti ügyeit többzórs bírósgái ítelet ellenére í.

Jellemző bizonyos vakondok látása egyénekre, hogyha egy zsidóböltött rajtisapnek egy kis lánconlans, azzal ítel kurtólik a világot, de a filmlévitésben, ott eltűri a zsidóbarát Karádyt. Pedig a film a nemzeti lélek kialakításának ma már egyik legnagyobb formálója, s arra úgy kellene vigyázni magyarságművészi szempontból, mint a szemünk világra, vagy fegyvereink épésére.

Hogy lapunk a Karádyról szóló cikke miatt nem „úriem-

berben cikk jelent meg Karády Katalinról abból az alkalomból, hogy őt a bíróság — ísméltelen elítélte súlyos pénzbüntetésre a zsidótörvény kijátszása miatt. A napokban névtelen levelet feleltünk, melyben az ismeretlen ségbe burkolózó N.N. felzólítja (?) — mintha joga volna felszólítani — szerkesztőségünk, hogy máskor finomabb és okosabb cikkeket közöljünk. Azután ímgyen ír: ahhoz hogy gimnazista lányok klubokat neveznek el Karádyról, ahhoz a szerkesztőség tagjainak semmi közbe (így) sincs. A cikk hirlapunk jóhírnevét alaposan leszállította, s egyáltalán nem uriember (?) kezébe való. „Karády Katalin a legnépszerűbb (?) és legnépszerűbb (?) színésznő marad (í) ezentúl is, (mint) N.N. voltilek egyará, a rendező engedély másolatát azonban fel kell terjesztenie a belügyminiszterhez... Vajon mi lesz a máskor rendezési tevéálés Bükösi Blok munkásságá ideé?

— Lapunk egyik nemrégí számában cikk jelent meg Karády Katalinról abból az alkalomból, hogy őt a bíróság — ísméltelen elítélte súlyos pénzbüntetésre a zsidótörvény kijátszása miatt. A napokban névtelen levelet feleltünk, melyben az ismeretlen ségbe burkolózó N.N. felzólítja (?) — mintha joga volna felszólítani — szerkesztőségünk, hogy máskor finomabb és okosabb cikkeket közöljünk. Azután ímgyen ír: ahhoz hogy gimnazista lányok klubokat neveznek el Karádyról, ahhoz a szerkesztőség tagjainak semmi közbe (így) sincs. A cikk hirlapunk jóhírnevét alaposan leszállította, s egyáltalán nem uriember (?) kezébe való. „Karády Katalin a legnépszerűbb (?) és legnépszerűbb (?) színésznő marad (í) ezentúl is, (mint) N.N. voltilek egyará, a rendező engedély másolatát azonban fel kell terjesztenie a belügyminiszterhez... Vajon mi lesz a máskor rendezési tevéálés Bükösi Blok munkásságá ideé?

— Lapunk egyik nemrégí számában cikk jelent meg Karády Katalinról abból az alkalomból, hogy őt a bíróság — ísméltelen elítélte súlyos pénzbüntetésre a zsidótörvény kijátszása miatt. A napokban névtelen levelet feleltünk, melyben az ismeretlen ségbe burkolózó N.N. felzólítja (?) — mintha joga volna felszólítani — szerkesztőségünk, hogy máskor finomabb és okosabb cikkeket közöljünk. Azután ímgyen ír: ahhoz hogy gimnazista lányok klubokat neveznek el Karádyról, ahhoz a szerkesztőség tagjainak semmi közbe (így) sincs. A cikk hirlapunk jóhírnevét alaposan leszállította, s egyáltalán nem uriember (?) kezébe való. „Karády Katalin a legnépszerűbb (?) és legnépszerűbb (?) színésznő marad (í) ezentúl is, (mint) N.N. voltilek egyará, a rendező engedély másolatát azonban fel kell terjesztenie a belügyminiszterhez... Vajon mi lesz a máskor rendezési tevéálés Bükösi Blok munkásságá ideé?

— Lapunk egyik nemrégí számában cikk jelent meg Karády Katalinról abból az alkalomból, hogy őt a bíróság — ísméltelen elítélte súlyos pénzbüntetésre a zsidótörvény kijátszása miatt. A napokban névtelen levelet feleltünk, melyben az ismeretlen ségbe burkolózó N.N. felzólítja (?) — mintha joga volna felszólítani — szerkesztőségünk, hogy máskor finomabb és okosabb cikkeket közöljünk. Azután ímgyen ír: ahhoz hogy gimnazista lányok klubokat neveznek el Karádyról, ahhoz a szerkesztőség tagjainak semmi közbe (így) sincs. A cikk hirlapunk jóhírnevét alaposan leszállította, s egyáltalán nem uriember (?) kezébe való. „Karády Katalin a legnépszerűbb (?) és legnépszerűbb (?) színésznő marad (í) ezentúl is, (mint) N.N. voltilek egyará, a rendező engedély másolatát azonban fel kell terjesztenie a belügyminiszterhez... Vajon mi lesz a máskor rendezési tevéálés Bükösi Blok munkásságá ideé?

— Lapunk egyik nemrégí számában cikk jelent meg Karády Katalinról abból az alkalomból, hogy őt a bíróság — ísméltelen elítélte súlyos pénzbüntetésre a zsidótörvény kijátszása miatt. A napokban névtelen levelet feleltünk, melyben az ismeretlen ségbe burkolózó N.N. felzólítja (?) — mintha joga volna felszólítani — szerkesztőségünk, hogy máskor finomabb és okosabb cikkeket közöljünk. Azután ímgyen ír: ahhoz hogy gimnazista lányok klubokat neveznek el Karádyról, ahhoz a szerkesztőség tagjainak semmi közbe (így) sincs. A cikk hirlapunk jóhírnevét alaposan leszállította, s egyáltalán nem uriember (?) kezébe való. „Karády Katalin a legnépszerűbb (?) és legnépszerűbb (?) színésznő marad (í) ezentúl is, (mint) N.N. voltilek egyará, a rendező engedély másolatát azonban fel kell terjesztenie a belügyminiszterhez... Vajon mi lesz a máskor rendezési tevéálés Bükösi Blok munkásságá ideé?

— Lapunk egyik nemrégí számában cikk jelent meg Karády Katalinról abból az alkalomból, hogy őt a bíróság — ísméltelen elítélte súlyos pénzbüntetésre a zsidótörvény kijátszása miatt. A napokban névtelen levelet feleltünk, melyben az ismeretlen ségbe burkolózó N.N. felzólítja (?) — mintha joga volna felszólítani — szerkesztőségünk, hogy máskor finomabb és okosabb cikkeket közöljünk. Azután ímgyen ír: ahhoz hogy gimnazista lányok klubokat neveznek el Karádyról, ahhoz a szerkesztőség tagjainak semmi közbe (így) sincs. A cikk hirlapunk jóhírnevét alaposan leszállította, s egyáltalán nem uriember (?) kezébe való. „Karády Katalin a legnépszerűbb (?) és legnépszerűbb (?) színésznő marad (í) ezentúl is, (mint) N.N. voltilek egyará, a rendező engedély másolatát azonban fel kell terjesztenie a belügyminiszterhez... Vajon mi lesz a máskor rendezési tevéálés Bükösi Blok munkásságá ideé?

— Lapunk egyik nemrégí számában cikk jelent meg Karády Katalinról abból az alkalomból, hogy őt a bíróság — ísméltelen elítélte súlyos pénzbüntetésre a zsidótörvény kijátszása miatt. A napokban névtelen levelet feleltünk, melyben az ismeretlen ségbe burkolózó N.N. felzólítja (?) — mintha joga volna felszólítani — szerkesztőségünk, hogy máskor finomabb és okosabb cikkeket közöljünk. Azután ímgyen ír: ahhoz hogy gimnazista lányok klubokat neveznek el Karádyról, ahhoz a szerkesztőség tagjainak semmi közbe (így) sincs. A cikk hirlapunk jóhírnevét alaposan leszállította, s egyáltalán nem uriember (?) kezébe való. „Karády Katalin a legnépszerűbb (?) és legnépszerűbb (?) színésznő marad (í) ezentúl is, (mint) N.N. voltilek egyará, a rendező engedély másolatát azonban fel kell terjesztenie a belügyminiszterhez... Vajon mi lesz a máskor rendezési tevéálés Bükösi Blok munkásságá ideé?

— Lapunk egyik nemrégí számában cikk jelent meg Karády Katalinról abból az alkalomból, hogy őt a bíróság — ísméltelen elítélte súlyos pénzbüntetésre a zsidótörvény kijátszása miatt. A napokban névtelen levelet feleltünk, melyben az ismeretlen ségbe burkolózó N.N. felzólítja (?) — mintha joga volna felszólítani — szerkesztőségünk, hogy máskor finomabb és okosabb cikkeket közöljünk. Azután ímgyen ír: ahhoz hogy gimnazista lányok klubokat neveznek el Karádyról, ahhoz a szerkesztőség tagjainak semmi közbe (így) sincs. A cikk hirlapunk jóhírnevét alaposan leszállította, s egyáltalán nem uriember (?) kezébe való. „Karády Katalin a legnépszerűbb (?) és legnépszerűbb (?) színésznő marad (í) ezentúl is, (mint) N.N. voltilek egyará, a rendező engedély másolatát azonban fel kell terjesztenie a belügyminiszterhez... Vajon mi lesz a máskor rendezési tevéálés Bükösi Blok munkásságá ideé?

— Lapunk egyik nemrégí számában cikk jelent meg Karády Katalinról abból az alkalomból, hogy őt a bíróság — ísméltelen elítélte súlyos pénzbüntetésre a zsidótörvény kijátszása miatt. A napokban névtelen levelet feleltünk, melyben az ismeretlen ségbe burkolózó N.N. felzólítja (?) — mintha joga volna felszólítani — szerkesztőségünk, hogy máskor finomabb és okosabb cikkeket közöljünk. Azután ímgyen ír: ahhoz hogy gimnazista lányok klubokat neveznek el Karádyról, ahhoz a szerkesztőség tagjainak semmi közbe (így) sincs. A cikk hirlapunk jóhírnevét alaposan leszállította, s egyáltalán nem uriember (?) kezébe való. „Karády Katalin a legnépszerűbb (?) és legnépszerűbb (?) színésznő marad (í) ezentúl is, (mint) N.N. voltilek egyará, a rendező engedély másolatát azonban fel kell terjesztenie a belügyminiszterhez... Vajon mi lesz a máskor rendezési tevéálés Bükösi Blok munkásságá ideé?

— Lapunk egyik nemrégí számában cikk jelent meg Karády Katalinról abból az alkalomból, hogy őt a bíróság — ísméltelen elítélte súlyos pénzbüntetésre a zsidótörvény kijátszása miatt. A napokban névtelen levelet feleltünk, melyben az ismeretlen ségbe burkolózó N.N. felzólítja (?) — mintha joga volna felszólítani — szerkesztőségünk, hogy máskor finomabb és okosabb cikkeket közöljünk. Azután ímgyen ír: ahhoz hogy gimnazista lányok klubokat neveznek el Karádyról, ahhoz a szerkesztőség tagjainak semmi közbe (így) sincs. A cikk hirlapunk jóhírnevét alaposan leszállította, s egyáltalán nem uriember (?) kezébe való. „Karády Katalin a legnépszerűbb (?) és legnépszerűbb (?) színésznő marad (í) ezentúl is, (mint) N.N. voltilek egyará, a rendező engedély másolatát azonban fel kell terjesztenie a belügyminiszterhez... Vajon mi lesz a máskor rendezési tevéálés Bükösi Blok munkásságá ideé?

— Lapunk egyik nemrégí számában cikk jelent meg Karády Katalinról abból az alkalomból, hogy őt a bíróság — ísméltelen elítélte súlyos pénzbüntetésre a zsidótörvény kijátszása miatt. A napokban névtelen levelet feleltünk, melyben az ismeretlen ségbe burkolózó N.N. felzólítja (?) — mintha joga volna felszólítani — szerkesztőségünk, hogy máskor finomabb és okosabb cikkeket közöljünk. Azután ímgyen ír: ahhoz hogy gimnazista lányok klubokat neveznek el Karádyról, ahhoz a szerkesztőség tagjainak semmi közbe (így) sincs. A cikk hirlapunk jóhírnevét alaposan leszállította, s egyáltalán nem uriember (?) kezébe való. „Karády Katalin a legnépszerűbb (?) és legnépszerűbb (?) színésznő marad (í) ezentúl is, (mint) N.N. voltilek egyará, a rendező engedély másolatát azonban fel kell terjesztenie a belügyminiszterhez... Vajon mi lesz a máskor rendezési tevéálés Bükösi Blok munkásságá ideé?

— Lapunk egyik nemrégí számában cikk jelent meg Karády Katalinról abból az alkalomból, hogy őt a bíróság — ísméltelen elítélte súlyos pénzbüntetésre a zsidótörvény kijátszása miatt. A napokban névtelen levelet feleltünk, melyben az ismeretlen ségbe burkolózó N.N. felzólítja (?) — mintha joga volna felszólítani — szerkesztőségünk, hogy máskor finomabb és okosabb cikkeket közöljünk. Azután ímgyen ír: ahhoz hogy gimnazista lányok klubokat neveznek el Karádyról, ahhoz a szerkesztőség tagjainak semmi közbe (így) sincs. A cikk hirlapunk jóhírnevét alaposan leszállította, s egyáltalán nem uriember (?) kezébe való. „Karády Katalin a legnépszerűbb (?) és legnépszerűbb (?) színésznő marad (í) ezentúl is, (mint) N.N. voltilek egyará, a rendező engedély másolatát azonban fel kell terjesztenie a belügyminiszterhez... Vajon mi lesz a máskor rendezési tevéálés Bükösi Blok munkásságá ideé?

